
教 育 長

出　席

出　席

書 記

件 号〕

1 件 13 号〕

件 号〕

午後3時30分

日程第１

６　傍　聴　人 0 名

７　会議の要旨 次のとおり

４　そ　の　他

５　閉　　　会 午後3時45分

協議第１３号 大田原市教育委員会教育長職務代行者に関する規則の制定
について

〔議案第 号～第

１　開　　　会

２　前回会議録の承認

３　議　　　事

教 育 総 務 課 　伊東佳子　須藤　奬

付議事項

○ 報告 〔報告第 号～第

○ 協議 〔協議第 号～第

○ 議案

長　　　竜　也
ス ポ ー ツ
振 興 課 長

熊　田　明　美

国体推進課長 大　島　　　実

教育総務課長 高　野　浩　行

学校教育課長 明　澤　伸　宏 生涯学習課長 吉　成　　　均

川 上 聖 子

小 林 朋 子 出　席 森 泉

渡 邉 英 憲 出　席

会

議

出

欠

状

況

委 員

深 澤 道 昭 出　席

事務局職員

教 育 部 長 大　森　忠　夫

文化振興課長

令和４年第７回　大田原市教育委員会定例会　会議録

開 催 日 時 　令和４年６月１４日（火） 午後３時３０分

開 催 場 所 　６０１・６０２会議室



令和４年６月１４日（火）午後３時３０分から

○職務代行者（深澤道昭君） 　ただいまから令和４年第７回大田原市教育委員会定例会の会議を開きま

す。

○職務代行者（深澤道昭君） 　前回会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いたします。

　内容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○職務代行者（深澤道昭君） 　会議録の内容についてご確認いただきましたが、前回会議録につきましてご承

認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○職務代行者（深澤道昭君） 　異議はないようでありますので、前回の会議録は承認されました。

　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。

○職務代行者（深澤道昭君） 　本日付議いたします案件は、協議一件であります。

　それでは日程に従い会議に入ります。

　日程第１ 協議第１３号 大田原市教育委員会教育長職務代行者に関

する規則の制定についてを議題といたします。

詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（高野浩行君） （説明を行う）

○職務代行者（深澤道昭君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（森　泉君） 　第3条の内容については、これまでも行われていたことを明文化したという理解

でよろしいですか。

○教育総務課長（高野浩行君） 　はい、ご質問のとおりです。

○職務代行者（深澤道昭君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　協議第１３号 大田原市教育委員会教育長職務代行者に関する規則の

制定についてにつきましては、原案のとおり承認することにご異議ございません

か。

（異議なしの声あり）

○職務代行者（深澤道昭君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり承認されました。

　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたしました。

  なお、その他で何かございますか。

令和４年 第７回 大田原市教育委員会定例会 発言要旨



○学校教育課長（明澤伸宏君） （令和４年度学校運営協議会について）

（新型コロナウイルス感染症の感染状況について）

○教育総務課長（高野浩行君） （教育委員会7月臨時会について）

○委　員（渡邉英憲君） 　感染者数が減っているが、学校行事については感染者が少数いても行事自

体を中止することはなくなってきていますか。

○学校教育課長（明澤伸宏君） 　学校行事、学級閉鎖とも昨年度中は学級で一人感染者が発生した場合は

学級閉鎖の対応をとっておりましたが、今年度に入ってからは複数の場合でも登

校状況を勘案し、すぐには学級閉鎖にはしていない状況です。それに伴って学

校行事についても国の方からできるだけ維持するようにということもありましたの

で、感染症対策を講じながら引き続き学校行事含めた教育活動が継続できる

ような対応をとっております。

しかしながら学校行事ですので学校長判断で縮小、変更等の対応はあるかと

思います。

○委　員（渡邉英憲君） 　概ね予定通りになりそうですか。

○学校教育課長（明澤伸宏君） 　今のところ大きな変更の報告は受けておりません。ほぼすべての学校で運動

会・体育祭も終了しており、この後はプール開きなども行われます。

○職務代行者（深澤道昭君） 　昨日の陽性者発生は久しぶりでしたかね。

○学校教育課長（明澤伸宏君） 　久々でした。カウントとしては昨日付で５名ですが、陽性判明は日曜日で全

て小学生でした。

○教育部長（大森忠夫君） （新副市長、新教育長の議会同意、着任について）

○職務代行者（深澤道昭君） 　ほかにないようでありますので、以上をもちまして令和４年第７回大田原市

教育委員会定例会の会議を閉会いたします。

　ご苦労様でした。

閉会：午後３時４５分
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